

同时操纵 20 多台电脑,以提供“金币”“装备”方式行骗

6个小年轻,“魔兽世界”里骗了100多万

近日,一伙由6个小年轻组成的“魔兽嘉年华”犯罪团伙被金坛警方一举摧毁。短短半年多,这伙人以半价售卖“金币”,帮玩家“练级”为名,骗了100多万,全部挥霍一空。

今年夏天,玩家“刀客”(网名)发现有个叫“魔兽嘉年华”的网站客服在游戏中打广告,所卖“金币”价格只有正规商家的一半,忍不住拨通对方业务员的电话。

业务员告诉他,除了卖“金币”,还可以帮他“练级”(从20级到70级),要价300元。他立马汇了钱。时隔不久,他又接到那个业务员的电话,说公司每天都收到上百笔类似汇款,无法确认他汇出的是哪一笔,让他再汇901元钱,说是方便辨认,金额将累计用来升级,不

想升级也可以退款。

“刀客”心想,反正长期要用“金币”玩游戏,毫不犹豫地汇了款。连等3天“金币”没有着落,他又接到了业务员来电。这次对方又提出,他的游戏账户没有激活,需再汇2701元以激活账户。他再次如约去汇款。等了几天,他账户里的“金币”数量还是没增加,打电话催问,对方让他再汇8101元。此时的“刀客”已是囊中空空。难道受骗了?“刀客”要求对方退款。而业务员却提出,退款要支付3000元保证金。

“刀客”报了警。连续接到多起以购买“金币”为诱饵的网络诈骗案,金坛市公安局领导高度重视,召集城西派出所、网监大队、刑警大队组成专案组。

专案组民警在金坛城区一网吧发现,有3个年轻人的上网方式有点特别,他们一来就包下20多台电脑同时开机在线,每人照看5到10台机器,却很少上去操作,也从不与外人交谈。以这3个人为线索,金坛警方辗转于江苏、安徽两省,经过一个月的连续追击,终于使6名犯罪嫌疑人悉数落网。

6个人都是安徽的,他们以“魔兽嘉年华”的名义,在游戏服务器里喊话发布广告信息,声称半价提供“金币”,帮玩家“练级”,短短半年多,诈骗了100多万,都被他们挥霍一空。

记者昨天从该局专案组成员处获悉,6人已报请金坛市检察院批捕。受骗上当人数仍在统计中。
徐志辉 秦坚毅

面店老板向人讨面钱
“不就是10元钱嘛”

清洁工插了句话 被打得满脸是血

市民李女士 17 日下午报料:二院门口一名清洁工被人打了,满脸是血,躺在地上,围观的人很多,把这里的路都堵了。

记者殷益峰现场报道:来到事发地,鲜鱼巷一家拉面店门口时,被打清洁工已被送往了医院。

一名目击者说,当时看见两三个男子在打一个清洁工。被打的清洁工躺在地上,满脸是血。但没有看清楚他们到底是谁先动的手,为什么动手?

在二院急诊室,找到了这位被打伤的清洁工。说起被打的原因,这位姓孙的清洁工,还觉得很冤枉。40多岁的老孙说,下午2点左右,他在拉面店边上清理垃圾。这时另一名清洁工跟拉面店的老板发生争执。原来,拉面店老板说那个清洁工欠他10元钱。而那个清洁工说已经付了。两人争执不休。

老孙就对老板说了一句,不就是10元钱嘛。结果这句话惹恼了老板。两人就在拉面店门口动了手。店里的伙计看到老板跟人打架,就冲出来助阵。老孙吃了亏。

而店方一位伙计说,是老孙管闲事在先,才跟老板发生冲突的。

民警已把拉面店老板带回派出所,目前,此事正在进一步处理之中。

报料人:李女士 奖励:40元

铲车铲断甲醛储存罐 漏出 6 吨多易挥发气体

工人奋勇堵漏 不幸中毒晕倒

读者肖先生 17 日报料:今天上午,横林的一家公司发生甲醛泄漏事故,一名工人奋勇堵漏,当场晕倒了。

记者舒翼报道:这是一家装饰材料公司,这些甲醛是用来生产胶水的原料,都存放在储存罐里。受伤的男工人姓李,是厂里的老员工。

上午10点钟左右,公司生产车间里一辆铲车正在铲运堆放的物品。就听到一阵金属摩擦声,储存罐的阀门被铲断了,一时间,大量液态甲醛不停地流出来。

李师傅正好在车间里,见状一下子冲了过去,想把阀门堵上。由于没有佩戴防护工具,也没有处理化学品泄漏的经验,很快他

就感到不适,晕倒了。其他工人冒险冲过去,将他抢了出来,随即送往横林医院急救。由于抢救及时,李师傅已经没有了生命危险。

接到报警后,常州消防横林专职队,与赶来增援的戚月路中队一起,队员们穿戴好防护服后,使用专业的锥形木制堵漏器,对阀门的泄漏部位进行堵塞。将近一个小时

后,泄漏点被堵牢,事故得到了处置。

据公司负责人丁女士讲,这批甲醛是一个星期前刚买回来的,大约有6吨左右,这次差不多都流光了。引起事故的铲车工人,也已经在公司干了有段时间了,估计是操作不慎才引发的事故。

报料人:肖先生 奖励:30元



12月18日,方太&米博联合旗舰店盛大开业 方太旗下专业高端热水器品牌米博荣登龙城

米博是方太集团旗下隆重推出的一个专业的热水系统高端品牌。米博的品牌定位于舒适,致力于家庭热水系统解决方案,为顾客提供完美的舒适热水体验。专为高端顾客设计打造,且仅在专卖店或高档百货商店销售。

品牌联购, 优惠多多
购买方太三件套可获得 600 元米博购物券

到场摸奖, 可获 3000 元米博热水器
参与现场摸奖活动, 一等奖价值 3000 元米博热水器一台

买赠活动, 好礼不断
购买价值超过10000元产品可赠九阳豆浆机或水槽一台

-200 签名售机, 立减 200 元
每天前 10 名客户可获经理签名售机卡, 可抵用 200 元现金

双倍 预购礼上礼, 定金双倍抵
根据购机数量, 预购定金, 可双倍抵用

购方太米博可获 1200 元 TOTO 花洒
购买方太三件套和米博产品, 可获 1200 元 TOTO 花洒一件

● 红星美凯龙专卖店: 红星美凯龙一楼 8087 方太厅

● 湖塘专卖店: 湖塘花园街 168 号(新城南都东门南侧)

● 售后服务热线: 0519-86900303